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REPUBLIKA Е MAQEDONISË SË VERIUT  

         GJYKATA E APELIT GOSTIVAR  
               RGJ. nr. 03-27/2020 

                  10.02.2020  
       GOSTIVAR 

 
 
Angazhimi dhe puna e Kryetarit të  

Gjykatës Apelit Gostivar për vitin 2019. 
 

 

Gjykatësi Shefajet Hajdari, me Vendim të Këshillit Gjyqësor të Republikës së 
Maqedonisë nr. 07-1155 / 1 të 12 korrikut 2012, u zgjodh Kryetar i Gjykatës së Apelit në 

Gostivar, dhe për mandat të dytë u rizgjodh për Kryetar i Gjykatës me Vendimin nr. 08- 
1206/1 të datës 13.07.2016. 

 

Sipas vendimit të Këshillit Gjyqësor të RMV-së, kjo gjykatë ka përcaktuar që 
funksioni gjyqësor të ushtrohet nga 16 gjyqtarë, përfshirë edhe kryetarin e gjykatës. 

 
Në raportin e vitit 2019, funksionin gjykatës e kryenin 13 gjyqtarë, përfshirë edhe 

Kryetarin e gjykatës. 

 
Sipas Rregullores për Organizimin e Brendshëm dhe Sistematizimin e Punëve në 

Gjykatën e Apelit në Gostivar, shërbimin gjyqësor është paraparë ta kryejnë profesionist, 
profesionist ndihmës dhe personeli administrativ – teknik, gjithsej 106 kryerës, sipas 
LMP-së është paraparë ta kryejnë 9 punonjës dhe në lidhje me punët të policisë 

gjyqësore është paraparë ta kryejnë 8 punonjës, përkatësisht 123 punonjës janë 
paraparë t'i kryejnë ato. 

 
Sipas vendeve të lira të punës në bazë të Ligjit për Sistematizimin në këtë gjykatë, 

raporti i vitit 2019 është si më poshtë: 

 
Administratori i gjykatës, këshilltar i informatikës, 7 bashkëpunëtor gjyqësor, 9 

bashkëpunëtor të ri gjyqësor, 2 bashkëpunëtor të ri – përkthyes, bashkëpunëtor i ri-

ekonomist, arkëtar, referent i pavarur gjyqësor në sektorin e informatikës, referent i lartë 
gjyqësor në sekretarin e seksionit penal, referent i lartë gjyqësor në sekretarin e seksionit 

civil, referent i lartë gjyqësor në Arkivin e gjykatës, referent i ri gjyqësor – sekretar teknik i 
Kryetarit të gjykatës, referent i ri në seksionin civi l, 5 referentë gjyqësor – daktilograf.  

 
Sipas Ligjit për Sistematizim, numri i vendeve të lira të punës është 88 kryerës.  
 

Për shkak të funksionimit të duhur të gjykatës, Kryetari bëri përpjekje për të siguruar 
fonde për të blerë sende fikse për gjykatën, më pas për të mirëmbajtur objektin e 

gjykatës, për të siguruar staf të specializuar, ndihmës dhe administrativo-teknik për të 
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krijuar kushte normale të punës, personel, ku gjatë vitit 2019 janë punësuar 

bashkëpunëtor g jyqësorë me titullin referent i pavarur gjyqësor dhe referent i ri gjyqësor, 
shofer dhe pastrues.  

 

Gjatë vitit raportues 2019, në përputhje me Ligjin për Gjykatat dhe Rregulloren e  
Gjykatës, Kryetari ishte angazhuar në çështje që lidhen me menaxhimin e gjykatës, si në 

aspektin e planit profesionit, ashtu edhe sa i përket planit ekonomik – investimit në gjykatë, 
si dhe aktivitete të tjera. 

 

Gjatë periudhës së raportimit, u krijuan kushte pune, duke pajisur gjykatën me pajisje 
teknike, shpërndarjen elektronike të lëndëve, aplikimin e programit AKMIS dhe aktivitete të 

tjera. 
 
Në vitin 2019, gjykata kishte gjithsej 4035 lëndë në punë, që janë 514 raste të 

transferuara si të papërfunduara nga raporti i mëparshëm i vitit 2018 dhe 3521 lëndë të 
reja të pranuara në raportin e vitit 2019. 

 
Gjatë periudhës raportuese nga numri i përgjithshëm i lëndëve të pranuara në punë  

KZH-KSZH-178, 5 lëndë kanë mbetur të papërfunduara, nga gjithsej 43 lëndë të pranuara 

nga regjistruesi "KR", gjitha janë zgjidhur, në regjistrin “R” gjithsej në punë 25 lëndë të 
gjitha janë zgjidhur. 

 
Gjatë vitit 2019 ka pasur përparim në lidhje me tejkalimin e fluksit të lëndëve të reja 

të pranuara, në gjykatë në fund të vitit 2019 janë evidentuar 3 lëndë të vjetra të 

pazgjidhura dhe 338 lëndë të mbetura. 
 

Gjatë vitit 2019, Kryetari i gjykatës gjithsej në punë kishte lëndë KZH, me pjesën e 
mbetur 8 lëndë të transferuara KZH lëndë nga periudha e raportimit të vitit 2018, kishte 86 
lëndë KZH, nga të ci lat 6 lëndë KZH mbetën të papërfunduara.  

 
Gjatë vitit raportues 2019, Kryetari i gjykatës në punë kishte gjithsej 158 lëndë KSZH, 

nga të cilat 155 KSZH kishte zgjidhur dhe 3 lëndë KSZH mbetën të papërfunduara.  
 
Gjatë periudhës raportuese të vitit 2019, Kryetari i gjykatës në punë kishte gjithsej 

111 lëndë PRKZH, nga të cilat 110 lëndë PRKZH u zgjidhën dhe 1 lëndë PRKZH mbeti  
papërfunduar. 

 
Në vitin raportues të vitit 2019, Kryetari i gjykatës në punë kishte gjithsej 347 lëndë 

në të gjitha fushat penale, të mbetura nga viti kaluar 2018, nga të cilat 345 lëndë u 

zgjidhën dhe 10 lëndë mbetën të papërfunduara. 
 

Pastaj, në vitin raportues 2019, Kryetari gjithashtu veproi edhe me Regjistrat KR dhe 
R. 

 

Gjatë vitit 2019, nga regjistruesi KR janë regjistruar gjithsej 43 lëndë për çështje të 
ndryshme penale në punë, të gjitha ishin zgjidhur në periudhën raportuese.  

 

 
Gjatë vitit 2019, nga regjistri R për lëndë të ndryshme civile në punë kishte gjithsej 
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25, të gjitha ishin zgjidhur në periudhën raportuese. 

 
Gjatë vitit 2019, nga regjistrat KR dhe R, gjithsej në punë kishte 68 lëndë, të gjitha 

ishin zgjidhur në periudhën raportuese. 

 
Si Kryetar i gjykatës, gjatë periudhës raportuese, veproi me regjistrat "SU", "SU.IZZ", 

"SU.DOV", "UPP", "R", "KSZH", "SPI" dhe "SU - DOV", si vijon: 
 
-në regjistrin “SU” – janë regjistruar gjithsej 1241 lëndë, dhe gjitha janë zgjidhur; 

-në regjistrin “SU - DOV“ janë regjistruar 5 lëndë, gjitha janë zgjidhur; 
-në regjistrin “UPP” - 56 parashtresa – ankesa të cilat të cilat kryesisht kishin të bënin     

me vonimin e procedurave civile dhe të gjitha ishin zgjidhur;  
-në regjistrin “SU.IZZ – 136 lëndë, gjitha janë zgjidhur; 
-në regjistrin “SPI” - 5 lëndë dhe gjitha janë zgjidhur. 

 
Në administratën gjyqësore në vitin raportues 2019 janë regjistruar gjithsej 1443 

lëndë dhe të gjitha lëndët janë zgjidhur gjatë vitit 2019. 
 
Në vitin 2020 në pajtueshmëri me dispozitat pozitive ligjore , Kryetari do të marrë 

masa konkrete për zgjidhjen e problemit me lëndët e vjetra të pazgjidhura dhe pjesën 
tjetër të lëndëve të pazgjidhura. 

 
Në vitin raportues 2019, Kryetari zhvilloi takime dhe konsultime me:  
 

-  Kryetarin e Këshillit Gjyqësor të RMV-së; 
-  Kryetarin e Gjykatës Lartë të RMV-së; 

- Kryetarët e gjykatave themelore të regjionit të kësaj gjykate, për çështjet e 
administratës gjyqësore dhe çështje tjera; 

-  Kryetarët e Gjykatave të Apelit Shkup, Manastir dhe Shtip për çështje aktuale dhe 

çështje ligjore që lidhen me zgjidhjen e lëndëve. 
 

Në mbledhjet e mbajtura të gjyqtarëve në raportin për vitin 2019, Kryetari i kushtoi 
vëmendje të veçantë fluksit të lëndëve të reja, vonesat dhe mbetjet e lëndëve, si dhe nëse 
gjyqtarët përmbushin normën mujore të vendosur për zgjidhjen e lëndëve sipas zonës. 

 
Gjatë vitit raportues, Kryetari i kushtoi vëmendje të veçantë procesit të edukimit të 

vazhdueshëm të stafit gjyqësor, si dhe stafit tjetër (bashkëpunëtorëve profesional  
gjyqësorë, bashkëpunëtorëve profesional ndihmës dhe stafin administrativo-teknik) 
përmes mundësisë për të ndjekur një numër të konsiderueshëm konsultimesh në 

organizim të Akademisë për Gjykatës dhe Prokurorëve Publikë të RMV-së dhe 
organizatorëve të tjerë, që ofron aftësimin e tyre profesional për realizim efikas të punëve 

gjyqësore, si kontribut në funksionimin e gjykatës, por edhe për të zhvilluar karrierën e tyre 
profesionale. 

 

Për më tepër, Kryetari është kujdesur vazhdimisht për shpërndarjen automatike të 
lëndëve në kuadër të programit AKMIS, publikimin e vendimeve gjyqësore në faqen e 

internetit të gjykatës, çdo muaj duke kryer një rishikim permanent të regjistrave të gjykatës  
për evidentimin e lëndëve të reja të pranuara, për të cilat përpilon shënim zyrtar të veçantë  
mujor dhe javor.  
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Gjatë periudhës raportuese të vitit 2019, vendimet u anonimizuan dhe të gjitha 
vendimet u shpallën në faqen e internetit të gjykatës.  

 

Gjatë vitit 2019, Kryetari zhvilloi takime të përbashkëta me Kryetarët e Gjykatave 
Themelore në këtë rrethin të apelit, të cilat kishin për detyrë të vazhdojnë të monitorojnë 

statusin e lëndëve të vjetra të pazgjidhura, për të përgatitur një raport të detajuar mbi 
arsyet e vjetërsimit të këtyre lëndëve, të miratojë plane për të zvogëluar numrin e lëndëve  
të vjetra të pazgjidhura, duke zvogëluar kështu numrin e lëndëve të mbetura të lëndëve të 

pazgjidhura për vitin 2019. 
 

Nga ana e Kryetarëve të gjykatave dhe nga rrethina e Gjykatës së Apelit kërkuan që 
të zhvillohen takime me Noterët dhe të kërkojnë prej tyre një raport të hollësishëm për 
arsyet për të cilat nuk janë zgjidhur në kohën e duhur, në përputhje me ligjin, lëndët e 

trashëgimisë dhe nëse është e nevojshme të bëhet këqyrje mbi to, pasi krijimi i lëndëve të 
vjetra të pazgjidhura të trashëgimisë nga Noterët, si dhe mosveprimi i tyre, reflekton në 

efikasitetin dhe suksesin e punës të gjykatës. 
 
Bazuar në Metodologjinë për Kryerjen e Vizitave të Punës në Gjykatat e Shkallës së 

Parë të rrethinës të kësaj gjykate dhe Programin e vërtetuar për Vizitat e Punës të 
Gjykatave Themelore të kësaj Gjykate të Apelit për vitin 2019, u zhvilluan dy vizita pune, 

njëra u organizua dhe u krye në gjysmën e parë të vitit 2019 dhe tjetra në gjysmën e dytë 
të vitit 2019, në të cilën mori pjesë edhe Kryetari i Gjykatës, dhe ndër të tjera u diskutua 
për gjendjen e lëndëve të vjetra të pazgjidhura, me qëllim të përcaktimit të arsyeve të 

vonesës  dhe masave për zgjidhjen e tyre në afatin e paraparë ligjor, arsyet për të cilat 
është vonuar procedura si dhe ofrimi i ndihmës juridike për përpunim dhe zgjidhje më të 

shpejtë. 
 
Arsyet për një numër të tillë të lëndëve të vjetra të pazgjidhura përveç rrethanave 

objektive kanë qenë edhe rrethanat subjektive që manifestohen nga caktimi i seancave jo 
në kohë, mos zgjidhja e lëndëve në pajtim me nenin 182 të Rregullores të Gjykatës dhe 

caktimi formal i lëndëve për të treguar që lëndët janë në punë, gjithashtu janë konstatuar 
edhe shtyrje të pajustifikuara dhe të panevojshme të lëndëve. 

 

Një veprim i tillë i ndërmarrë nga Kryetari ka pasur një efekt pozitiv në punën e kësaj 
gjykate dhe gjykatave themelore të rrethit të apelit.  

 
Gjatë periudhës raportuese gjatë vizitës gjysmëvjetore dhe vjetore të punës, Gjykatat 

Themelore Tetovë, Gostivar, Kërçovë dhe Dibër përgatitën një rishikim të lëndëve të vjetra 

të ndara në të gjitha fushat, me qëllim të përcaktimit të arsyeve të anulimit të veprimit  dhe 
vendosjes së procedurës së apelit dhe shqyrtimit të lëndëve të shfuqizuara në të cilat ishin 

përfshirë edhe lëndët e vjetra të pazgjidhura, të cilat lëndë u paraqitën në mënyrë 
alternative, gjithashtu paraqitën në raportet e hollësishme të dhënat për lëndët e zgjidhura 
nga Këshilli Penal pa ankesë nga Prokuroritë Themelore Publike Tetovë dhe Gostivar, të 

gjitha lëndët e ekzekutimit të sanksioneve për vitin 2017 - 2019. 
 

Gjatë vizitave të tij të punës në Gjykatat Themelore në vitin 2019, Krye tari vuri në 
dukje se ka gjyqtarë që nuk pranojnë lëndët të shpërndara në kohë sipas programit 
AKMIS, dhe në përputhje me Ligjin dhe Rregulloren e Gjykatës, kërkoi nga gjyqtarët që të 
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pranojnë lëndët dhe pranimi të regjistrohet ditën e njëjtë ose më së voni deri ditën tjetër të 

punës. Nga ana e gjykatave të shkallës së parë u është kërkuar të zbatojnë me përpikëri 
dispozitat e Ligjit për Menaxhimin e Lëvizjes të Lëndëve në Gjykatat e RMV dhe çdo 
vendim i sjellë të shpallet në faqen e internetit të gjykatës.  

 

 
Gjatë vizitave të ti j të punës në Gjykatat Themelore, Kryetari u angazhua dhe bëri 

vërejtje në veprimin e gjyqtarëve në lidhje me lëndët e kthyera administrativisht dhe 
urgjencave të parashtruara për veprim të shpejtë të lëndëve, për arsye që Gjykata e   Apelit  

nuk ka përgjigje mbi bazën e ndërhyrjeve të paraqitura, duke iu referuar kështu sjelljes së 
gjyqtarëve të gjykatave themelore pas anulimit të vendimeve të shkallës së parë gjatë 
gjykimit të sërishëm të veprohet në bazë të udhëzimeve të dhëna nga ana e Gjykatës së 

Apelit, sepse ky obligim është mbështetur nga dispozitat e LPK dhe Rregullores të 
Gjykatës. 

 
Përveç vërejtjeve të mësipërme, Gjykatave Themelore u urdhërua që në mënyrë 

kronologjike të rregullojnë dosjen e lëndëve me ankesat e shkallës së  dytë dhe t'i sigurojnë 

lëndës numër të mjaftueshëm të kopjeve të vendimeve dhe ankesave të shkallës së parë 
të paraqitura nga palët. 

 
Për shkak të funksionimit normal të gjykatës, u soll edhe Plani Vjetor i Furnizimeve 

Publike në vitin 2019. 

 
Në përputhje me Planin në vitin 2019, Kryetari u angazhua në zbatimin e disa 

procedurave të furnizimeve publike për mallra, shërbime dhe punime përmes sistemit të 
furnizimit publik, edhe atë: 

 

- furnizimi i inventarit të vogël dhe produkteve higjienike;  
- furnizimi i materialeve për АОP tonera dhe printera; 

- furnizim publik grupor të shërbimeve të Internetit ; 
- furnizimi i rindërtimit të sistemit të ngrohjes dhe ftohjes të ndërtesës gjyqësore;  
- blerja e mjetit motorik; 

- furnizimi i pajisjeve për video inçizim; 
- blerja e kondicionerit të dhomës së serverit; 

- furnizimi i derës së detektorit metalik; 
- furnizimi i pajisjeve të informatikës - kompjuterë;  
- furnizimi në grup i shërbimeve nga Posta e Maqedonisë;  

- furnizimi në grup i letrës shtypëse me gjykatat themelore të rrethinave të apelit 
Gostivar; 

- furnizimi me pajisje zyre - furnizimi i llojeve të perdeve variollajt; 
- furnizimi i shërbimeve për përdorimin e telefonisë fikse;  
- furnizimi i mirëmbajtjes së ndërtesës gjyqësore - bojë për brendësinë e ndërtesës 

së gjykatës; 
- furnizimi i pajisjes së GJA Gostivar me Certifikatën e Sistemit të Menaxhimit të 

Cilësisë ISO 9001: 2015. 
 
Gjithashtu në vitin 2019, u nënshkrua Kontratë për pranimin dhe dërgimin e letrave 

gjyqësore dhe shërbimeve të tjera postare dhe Kontratë për përdorimin e shërbimeve të 
Internetit dhe shërbimeve telefonike. 
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Kryetari i Gjykatës bëri përpjekje për të përmirësuar kushtet e punës, duke arritur 
kështu rezultate më të mira në azhurnimin e trajtimit të lëndëve dhe rritjen e efikasitetit në 
zgjidhjen e lëndëve. 

 
Theksojmë që mjetet financiare të aprovuara nga Këshilli Buxhetor Gjyqësor 

përdoren në mënyrë racionale dhe gjithnjë pajisen me furnizime të rregullta zyre dhe 
materiale të tjera për shkak të funksionimit normal të gjykatës.  

 

Meqenëse nuk kemi të punësuar policë gjyqësor për sigurimin e ndërtesës së 
gjykatës, pas përfundimit të orarit të punës, sigurimin e ndërtesës të gjykatës e kryejnë 

policët gjyqësor të Gjykatës Themelore Gostivar. 
 
Raportimin për vitin 2019 kjo gjykatë ka fi lluar me detyrime ndaj furnitorëve nga viti 

2018 shumën prej 201.205 denarë, duke i dhënë fund raportimit të njëjtë 2019 me rënie të 
detyrimeve ndaj furnitorëve dhe detyrimet ndaj furnitorëve janë zvogëluar në 106.2082 

denarë (detyrimet e papaguara janë llogari të vonuara për muajin dhjetor 2019 dhe janë 
marrë në janar të vitit 2020). 

 

 
                                                                                              

Kryetarë i  
Gjykatës Apelit Gostivar  

                                                                                                      Shefajet Hajdari   

 
 

 
Kopje e Raportit ti dorëzohet: 

Këshillit Gjyqësor të R. Maqedonisë Veriut, dhe  

Arkivit të gjykatës.  
Kryetarë i  

Gjykatës Apelit Gostivar  
                                                                                                      Shefajet Hajdari   
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